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I. CONSIDERENTE GENERALE

Conform OUG 57/2017, cu modificările şi completările ulterioare, fiecare ales 

local are obligaţia de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la 

activitatea depusă în anul precedent. Acest lucru constituie transparenţă în 

administraţia publică şi relevă comunicarea consilierului local cu cetăţenii oraşului. 

Sunt consilier local pe listele PSD în urma alegerilor locale desfăşurate în anul 

2016. În această calitate de consilier am sesizat problemele Consiliului Local ca 

organ deliberativ, precum şi disfuncţionalităţile existente la acel moment între 

deliberativ şi executiv cu autorităţi ale administraţiei publice locale. 

Mi-am desfăşurat activitatea respectând reglementările legale în vigoare: 

Legea nr.215/2001, Legea nr. 161/2003, Legea nr.393/2004, Legea nr. 52/2003, 

Legea nr. 544/2001, Legea nr. 67/2004, Legea nr.673/2002, OG. nr. 35/2002, OUG 

nr. 14/2005 şi Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Local. Am 

înţeles foarte repede rolul unui consilier local şi de aceea întreaga mea activitate s

a desfăşurat în scopul eliminării carenţelor şi ambiguităţilor. 

Eficientizarea activităţii Consiliului Local a avut un rol foarte important. 

Împreună cu restul consilierilor am promovat o administraţie locală bazată pe lege 

şi pe interesul public. Nu am susţinut şi nu voi susţine interesele personale sau de 

grup. 

Am participat la toate şedinţele ordinare şi extraordinare ale Consiliului, 

precum şi la cele organizate pe comisii. Prin întreaga mea activitate de comisie am 



încercat să îmbogăţesc bugetul oraşului, am susţinut şi susţin fără rezerve 

cheltuiala cât mai eficientă şi transparentă a banului public. Sunt un apărător al 

transparenţei decizionale şi al transparenţei activităţii în consiliu şi în comisii prin 

desfăşurarea acestora în mod public cu participarea tuturor celor interesaţi. 

II. ACTIVITATEA ÎN COMISII

Activez în: 

• Comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget,

finanţe, administrarea domeniului public si privat, servicii, comerţ;

• Comisia pentru administraţie publică locală, apărarea ordinii

publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor, muncă şi

protecţie socială, relaţii cu cetăţenii, disciplină, imunitate;

• Comisia pentru agricultură, silvicultură şi zootehnie.

Activitatea în aceste comisii le-am desfăşurat în conformitate cu dispoziţiile 

legale şi cu Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Local. 

Am desfăşurat o activitate intensă, în deplină responsabilitate şi transparenţă. 

Şedinţele acestei comisii sunt publice. 

Prin activitatea mea am încercat să nu risipesc nimic din patrimoniul 

oraşului, chiar cu riscul formării de antipatii sau duşmănii. Convingerea mea este 

că prin această activitate am păstrat interesul public al tuturor cetăţenilor oraşului 

Năsăud. 

III. ACTIVITATEA ÎN CONSILIUIL LOCAL

Împreună cu primarul oraşului am propus şi promovat către executiv 

numeroase proiecte - materializate apoi în HCL-uri promovate de executiv, sau în 

acţiuni şi realizări concrete ale executivului. 



Principalele acţiuni au fost axate pe: 

1. Transparenţă decizională, eliminarea birocraţiei, risipei şi a corupţiei:

- Am susţinut şi propus informarea corectă a cetăţenilor oraşului Năsăud

cu privire la cheltuielile făcute de executiv;

- Am susţinut punerea în aplicare a promisiunilor făcute în campania

electorală privind parteneriatul public - privat prin acţiunea concretă a

domnului primar.

2. Spaţiile verzi

- Am susţinut şi susţin prin mijloacele Consiliului Local protejarea si

extinderea spaţiilor verzi din oraşul Năsăud.

Pe tot parcursul acestei perioade, am preluat sesizările care mi-au fost făcute 

de către cetăţenii oraşului, pe care le-am transmis spre dezbatere colegilor 

consilieri din grupul Partidului Social Democrat, sunt permanent dispus dialogului 

cu cetăţenii fiindcă doar împreună şi ţinând aproape putem găsi cele mai potrivite 

decizii pentru bunul demers al tuturor activităţilor urbei noastre. 

În toată această perioadă am urmărit să acţionez cu cât mai multă 

corectitudine şi am căutat să-mi îndeplinesc atribuţiile pe care le am conform 

legilor în vigoare, având permanent drept obiectiv interesul comunităţii din care 

fac parte. 

În calitate de consilier, am depus în termen şi în conformitate cu legile în 

vigoare declaraţiile de avere şi interes. 
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